

Генерални секретар Министарства спољних послова и члан радне групе за злочине над Србима на Косову и Метохији Вељко Одаловић изјавио је да су сазнања о убиству лидера Грађанске иницијативе СДП Оливера Ивановића, колика год да су, охрабрење.

"Та сазнања која имамо, колика год да су, су нешто што охрабрује", рекао је Одаловић за Радио-телевизију Србије, говорећи о изјави председника Србије Александра Вучића да Србија има прва оперативна сазнања о убиству Ивановића и да је можда "на маленом трагу нечег озбиљног".



Одаловић је додао да ће Србија инсистирати на решењу убиства Ивановића и због његове породице и због манипулација Приштине и покушаја да кроз истрагу коју косовска страна води, податке преокрене да иду "у правцу који им политички одговара".

"Приштина злоупотребљава ово убиство и покушавају да преусмере трагове у правцима који њима одговарају", рекао је Одаловић.

Он је говорио и о Специјалном суду за злочине Ослободилачке војске Косова који би требало да почне да ради и казао да се у Приштини ствара тензија јер се чека шта ће бити у првим оптужницима и "ко ће то бити први на листи".

Говорећи о подацима које ће радна група за злочине над Србима и неалбанцима у сукобу на Косову предати Специјалном суду, он је рекао да су ти подаци у озбиљној функцији доказивања злочина ОВК, јер је до детаља утврђена командна структура ОВК, направљене директне везе појединаца из те структуре са злочинима и утврђено да су 1998. и 1999. међународни представници имали информације о злочинима.

"Слике које су представници међународних мисија правили, представили смо и документе који указују да су они и око Жуте куће имали јасну комуникацију, препознали то место, као место страдања... доказе за Ђаковицу, за ликвидацију Албанаца... доказе о затворима у којима су били затворени наши људи који су били киднапован... Има пуно докумената", рекао је Одаловић и додао да је та база података за многе међународне званичнике "непријатна".

Одаловић се осврнуо и на то што је данас 19 година страдања жетеоца у Старом Грацком и рекао да је у том случају било "страховито много доказа", да је пронађено и оружје, али да није било спремности да се тај случај реши и да ће Србија тражити да се Специјално тужилаштво бави и тим догађајем.

"Ово не сме остати нерасветљени злочин, у периоду када је већ 50.000 мировњака дошло на Косово и Метохију", рекао је Одаловић.

(Бета)